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επηρεάζουν καθοριστικά την ασφαλιστική αγορά:
• Τεχνολογία / δεδομένα / πληροφορίες
• Νέοι κίνδυνοι
• Αλλαγές στο εποπτικό πλαίσιο
• Χρηματοοικονομικό περιβάλλον (επιτόκια, δια-
θέσιμα κεφάλαια κ.λπ.)
Με στόχο την ευρύτερη ενημέρωση του κοινού, τη 
βελτίωση της εικόνας και την εξοικείωση του κατα-
ναλωτή με την Εταιρεία, τα προϊόντα, τις υπηρεσίες 
και τις δραστηριότητές της, η Εθνική Ασφαλιστική 
απέκτησε εταιρική σελίδα στο Facebook και στο 
Linkedin. Επόμενο βήμα είναι η σταδιακή χρήση 
αυτών των μέσων ως κανάλι εξυπηρέτησης των 
πελατών της αλλά και ως εργαλείο marketing, είπε ο 
κ. Μαυρόγαλος. Το μέλλον της αγοράς επιβάλλει το 
διαχωρισμό του πελατολογίου, την εξατομίκευση, τη 
δημιουργία λύσεων για ειδικές ομάδες πελατών. 

H Εταιρεία προχωράει ταχύτατα στην αλλαγή και 
ενίσχυση των τεχνολογικών της υποδομών. Δημι-
ουργεί το νέο πληροφορικό σύστημα το Anelixis, 
που θα επιτρέψει αποτελεσματικότερη διαχείριση 
των κεφαλαίων της. Σχεδιάζονται νέες λειτουργικές 
λύσεις, τόσο στη Ζωή όσο και στο Αυτοκίνητο.
Με ειδική τηλεφωνική γραμμή η Εταιρεία θα επε-
ξεργάζεται και θα προωθεί τα αιτήματα του δικτύου 
της, ενισχύοντας τη δυνατότητα των ασφαλιστών να 
εξυπηρετήσουν τους πελάτες τους.
Σε όλους τους οδηγούς, πελάτες ή μη, η Εταιρεία 
προσφέρει μία νέα εφαρμογή για συσκευές κινητής 
τηλεφωνίας (mobile application), τον «Ethnodigo» 
που σχεδιάστηκε ώστε να παρέχει πρακτικές πλη-

ροφορίες, όπως η κίνηση στους δρόμους, σημεία 
ενδιαφέροντος στην περιοχή, ενώ οι χρήστες του 
θα λαμβάνουν ενημερώσεις για μια σειρά προνομί-
ων που δικαιούνται. Θα υπάρχει on line πρόσβαση, 
που θα επιτρέπει στους ασφαλισμένους της Εθνικής 
Ασφαλιστικής να παρακολουθούν τα συμβόλαια και 
τις καλύψεις τους, να λαμβάνουν ειδοποιήσεις και 
να παρακολουθούν την εξέλιξη της αποζημίωσής 
τους στον κλάδο αυτοκινήτων. 

«Εθνικό Κεφάλαιο» η Εθνική ΑΕΕΓΑ
Τη φυγή προς τα μπρος επέλεξε η Εθνική Ασφαλιστι-
κή πραγματοποιώντας σημαντικές επενδύσεις για να 
αντιμετωπίσει τη δύσκολη οικονομική συγκυρία  τό-
νισε ο Θεοφάνης Παναγιωτόπουλος, Αναπληρωτής 
Διευθύνων Σύμβουλος της Εθνικής Ασφαλιστικής.
Η Εταιρεία κατάφερε έτσι και αξιοποίησε  τα συγκρι-
τικά της πλεονεκτήματα, κινήθηκε άμεσα αναμορφώ-
νοντας το μοντέλο λειτουργίας της, δίνοντας έμφαση 
στις πωλήσεις και υιοθετώντας αμιγώς πελατοκε-
ντρική προσέγγιση.
Ο κ. Παναγιωτόπουλος υπογράμμισε κατά τη 
διάρκεια της ομιλίας του την ανάγκη ανάπτυξης 
του  cross selling που αποτελεί το βασικό εργαλείο 
αύξησης των συνολικών πωλήσεων της Εταιρείας. 
Ο κάθε ασφαλιστής, όπως ο ίδιος τόνισε, θα πρέ-
πει πρώτα να εξετάσει τις δυνατότητες ανάπτυξης 

εργασιών μέσα από το δικό του πελατολόγιο καθώς 
μάλιστα έχει στη διάθεσή του τα εργαλεία τεχνολο-
γίας που του προσφέρει η ίδια η Εταιρεία. Με τον 

Ο Θεοφάνης Παναγιωτόπουλος.

Ο Σπύρος Μαυρόγαλος.
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AM

τρόπο αυτόν άλλωστε, ενισχύει τον πρωταγωνι-
στικό του ρόλο. Ο κ. Παναγιωτόπουλος μίλησε για 
τη δημιουργία και τη λειτουργία της Διεύθυνσης 
Επιχειρηματικών πελατών και την καθιέρωση, για 
πρώτη φορά στην ασφαλιστική αγορά, του θεσμού 
του Relationship Manager. Τα αποτελέσματα της 
συγκεκριμένης διεύθυνσης ήταν εξαιρετικά τόσο ως 
προς την  αύξηση των ασφαλίστρων όσο και ως προς 
την προσέλκυση νέων μεγάλων πελατών. Χαρακτήρι-
σε τέλος επιτυχημένη την αναδιάρθρωση των δομών 
της Γενικής Διεύθυνσης Πωλήσεων της Εταιρείας. 
«Χρέος μας σήμερα», κατέληξε, «είναι να επιβεβαιώσου-
με, για μία ακόμα φορά στο μέτοχο, ότι η Εθνική Ασφαλι-
στική μπορεί να διατηρήσει την Ελληνικότητά της και να 
προχωρήσει αυτόνομα ως η σημαντικότερη θυγατρική 
του Ομίλου της Εθνικής Τράπεζας». 

Η Εθνική Ασφαλιστική πρωτοπορεί σε προϊόντα 
και μεθόδους
Στόχο τα 30 εκατ. ευρώ νέα παραγωγή για το 2015, 
έθεσε ο Γενικός Διευθυντής Πωλήσεων της Εθνικής 
Ασφαλιστικής, Γιώργος Ζαφείρης, κατά τη διάρ-
κεια του συνεδρίου της Εταιρείας. Στο πλαίσιο της 
ομιλίας του παρουσίασε στο δίκτυο τα νέα προϊόντα 
αιχμής της Εταιρείας: το ευέλικτο νοσοκομειακό 

πρόγραμμα FULL με ετήσιο όριο κάλυψης που μπο-
ρεί να φτάσει το € 1.500.000 και το νέο πρόγραμμα 
πρωτοβάθμιας φροντίδας. Με το FULL ο ασφαλισμέ-
νος, μπορεί να επιλέξει ελεύθερα νοσοκομείο και 
γιατρό, ενώ του δίνεται η δυνατότητα μέσα από έξι 

διαφορετικά ποσοστά συμμετοχής, να διαμορφώσει 
το καταλληλότερο για το εισόδημά του ασφάλιστρο. 
Μεταξύ των παροχών του FULL συγκαταλέγονται 
το ημερήσιο Επίδομα Νοσηλείας, το Χειρουργικό 
Επίδομα, ακόμη και χωρίς χρήση του προγράμματος, 
καθώς και ιατρικές πράξεις χωρίς νοσηλεία έως € 
1.000 το χρόνο στα συμβεβλημένα νοσοκομεία. Το 
FULL συμπληρώνει με τρόπο αποτελεσματικό την 
κοινωνική ασφάλιση, ενώ παρέχει και διευρυμένες 
καλύψεις, που μεταξύ άλλων περιλαμβάνουν τη 
δυνατότητα επιλογής του ορίου που αφορά στις δι-
αγνωστικές εξετάσεις, ένα ετήσιο τσεκ απ ή προγεν-
νητικό έλεγχο, οδοντιατρική και φυσιοθεραπευτική 
φροντίδα, καθώς και κατ’ οίκον νοσηλεία.
Παράλληλα, σύμφωνα με τις εξαγγελίες του κ. 
Ζαφείρη, η Εταιρεία διαμορφώνει ένα ανάλογης 
ευρύτητας και ευελιξίας πρόγραμμα Πρωτοβάθμιας 
Φροντίδας, σε συνεργασία με τη BIOΪΑΤΡΙΚΗ. 
Στη συνέχεια, ο Γενικός Διευθυντής της Εταιρείας 
ανέλυσε την εφαρμογή ΕΘΝΙΚΗ FORCE, μία εμπε-
ριστατωμένη ψηφιακή πλατφόρμα που επιτρέπει 
στους συνεργάτες της ΕΘΝΙΚΗΣ Ασφαλιστικής να 
έχουν, ανά πάσα στιγμή και οπουδήποτε βρίσκο-
νται, μία πλήρη εικόνα του χαρτοφυλακίου τους 
τόσο συνολικά όσο και ανά ασφαλισμένο. Στόχος 
της εφαρμογής είναι να διευκολυνθεί περαιτέρω η 
καλύτερη εξυπηρέτηση του πελατολογίου, αλλά και 
να επιτευχθεί η μέγιστη αξιοποίησή του, μέσω του 
cross selling. Ο κ. Ζαφείρης αναφέρθηκε στη συ-
ντονισμένη προσπάθεια που πραγματοποιείται σε 
πολλαπλά επίπεδα και που στόχο έχει την περαιτέρω 
μείωση της γραφειοκρατίας, ειδικά σε ό,τι αφορά στα 
ζητήματα του δικτύου πωλήσεων. Κλείνοντας, υπο-
γράμμισε τη σημασία της ανάπτυξης των εργασιών 
και της συνεχούς ισχυροποίησης της Εθνικής Ασφα-
λιστικής, επισημαίνοντας ότι προς την κατεύθυνση 
αυτή, όχι μόνο η Εταιρεία, αλλά και στο σύνολό της 
η ασφαλιστική αγορά, θα χρειαστεί περισσότερους 
και πιο εξειδικευμένους ασφαλιστικούς συμβού-
λους. Στο πλαίσιο αυτό, δεσμεύτηκε πως η Εθνική 
Ασφαλιστική θα συνεχίσει ακόμη πιο εντατικά να 
επενδύει στην εκπαίδευση και στην ενδυνάμωση 
των ανθρώπων της, καθώς και σε τεχνολογίες που θα 
διευκολύνουν την αύξηση των εργασιών τους.
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Στη Διατηρησιμότητα 5ος ο Επιθεωρητής Γ. 
Παϊκόπουλος.

Στη Διατηρησιμότητα 4ος ο Επιθεωρητής Γ. 
Κασκάνης.

Στη Διατηρησιμότητα 3ος ο Επιθεωρητής Π. 
Γλεντής.

Στη Διατηρησιμότητα 2ος ο Επιθεωρητής Χρ. 
Χρυσολόγου.

Στη Διατηρησιμότητα 1ος ο Επιθεωρητής Γ. 
Φουφόπουλος.  

Στον Κλάδο Ατομικών Ζωής 1η η Νέα Συνεργάτης 
Χρ. Ναστούλη. 

Στον Κλάδο Ατομικών Ζωής 1ος ο Ασφαλιστικός 
Σύμβουλος Π. Κατσικονούρης.

Στον Κλάδο Ατομικών Ζωής 1η η Ομαδάρχης Αι. 
Ζερμπαλά. 

Στον Κλάδο Ατομικών Ζωής 1η η Αναπληρώτρια 
Διευθύντρια Δ. Δρακούλη.

Στον Κλάδο Ατομικών Ζωής 1ος ο Προϊστάμενος 
Γραφείου Πωλήσεων Ι. Μαυρομμάτης. 

Στον Κλάδο Ατομικών Ζωής 2ος ο Επιθεωρητής Χρ. 
Χρυσολόγου. 

Στον Κλάδο Ατομικών Ζωής 1ος ο Επιθεωρητής Γ. 
Φουφόπουλος.
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Στην Αύξηση Χαρτοφυλακίου Γενικών Κλάδων 1ος 
ο Ασφαλιστικός Σύμβουλος Γ. Βέρμπης.

Στην Αύξηση Χαρτοφυλακίου Γενικών Κλάδων 1ος 
ο Ομαδάρχης Σπ. Μπεκίρης.  

Στην Αύξηση Χαρτοφυλακίου Γενικών Κλάδων 1ος 
ο Αναπληρωτής Διευθυντής Γ. Παρασίδης. 

Στην Αύξηση Χαρτοφυλακίου Γενικών Κλάδων 1ος ο 
Προϊστάμενος Γραφείου Πωλήσεων Ι. Μπιρμπίλης. 

Στην Αύξηση Χαρτοφυλακίου Γενικών Κλάδων 2ος 
ο Επιθεωρητής Π. Γλεντής. 

Στη Διατηρησιμότητα 1ος ο Ασφαλιστικός 
Σύμβουλος Β. Κοίλιας.

Στη Διατηρησιμότητα 1η η Ομαδάρχης Γ. 
Κουφοπούλου.  

Στη Διατηρησιμότητα 1η η Αναπληρώτρια 
Διευθύντρια Δ. Δρακούλη.

Στη Διατηρησιμότητα 1ος ο Προϊστάμενος 
Γραφείου Πωλήσεων Ι. Μαυρομμάτης.

Στην Αύξηση Χαρτοφυλακίου Γενικών Κλάδων 3ος 
ο Επιθεωρητής Χρ. Χρυσολόγου. 

Στην Αύξηση Χαρτοφυλακίου Γενικών Κλάδων 1ος 
ο Επιθεωρητής Γ. Φουφόπουλος. 
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